



# Ж-СНОВОЙ ЖИЗНИ

1 июня — Международный День защиты детей

## Наше будущее

Общеизвестно, что здоровый ребенок — надежное будущее. Долг всех взрослых защищать их от голода, болезней, сделать все возможное, чтобы дети росли здоровыми и счастливыми.

Международный День защиты детей объявлен не случайно. Не один же день отводится на это мероприятие. Преследуется цель — привлечь внимание к детям. Долг местных администраций состоит в том, чтобы организовать работу с детьми, проверить состояние детских учреждений, подготовку их к будущей зиме, обслуживание здравоохранением, культурным досугом и отдыхом. Нельзя забывать и о родителях. В наше сложное время особо активно должны бы работать женсоветы и комиссии Советов. Надо держать под пристальным вниманием многодетные и малообеспеченные семьи. Здесь дети не всегда получают все необходимое,

а со временем это отразится на обществе. Ответственная Миссия в защите детей отводится работникам здравоохранения. Кроме практической помощи в медицинском обслуживании многое надо сделать в санитарно-просветительной пропаганде. Врачам целесообразно постоянно выступать перед населением с беседами и лекциями, обратив особое внимание на охрану здоровья детей, практический показ ухода за ребенком, ответы на вопросы.

Вся реформаторская деятельность резко отрицательно отразилась на детях. Эти плоды еще предстоит пожинать через несколько лет. Поэтому именно сейчас настала пора повернуться лицом к детям. Будущее общества в опасности. Это поняли даже машины демократии.

День защиты детей пусть послужит началом большой и серьезной работы.

## Вот такая статистика

\* В первом квартале 1995 года в районе родились 129 малышей (по сравнению с прошлым годом на 26 меньше).

\* Число зарегистрированных браков в первом квартале 1995 года насчитывает 46 (меньше на 5, чем в прошлом году за такой же период). Количество распадов семей тоже заставляет задуматься — за I квартал текущего года разведены 24 пары (больше на 11 по сравнению с прошлым годом). Из-за распада семей остаются сиротами при живых родителях

440(!) детей. Они воспитываются только материами-одиночками (их на 1 мая 208 человек). Чаще всего «трудные» дети вырастают именно в неполноменных семьях.

\* Рождаемость падает, число заключенных браков тоже не радует, а миграционный прирост населения района восполняет убыль. За последние 2,5 года число прибывших граждан из южных стран бывшего СССР растет, на сегодня их 221 человек (зарегистрированных).

С. ИШЕМГУЛОВА.

Официальные данные из оперативной информации Госкомстата РФ «Социально-экономическое положение России. 1994»:

— примерно 23 процента, или 34 млн. человек, в 1994 году имели денежные доходы ниже величины прожиточного минимума;

— 5,3 млн. человек (7,1 процента) — безработные, размеры неполной занятости в конце 1994 года оценивались в 4,8 млн. человек (6,4 процента экономически активного населения);

— вновь, как и в 1993

году, сократилась численность населения России, при этом естественная убыль составила около 1 миллиона человек;

— по данным ФСК России, к 1 декабря 1994 г. в стране находилось 699,1 тыс. беженцев и вынужденных беженцев, из которых 577,7 тысячи (86 процентов) прибыли из стран ближнего зарубежья;

— уровень заболеваемости сифилисом по сравнению с 1991 годом увеличился в 10 раз, в 2,7 раза возросла за год заболеваемость дифтерией. —

## Дела крестьянские

Позади напряженная работа, связанная с зимовкой скота и перевод его на летне-пастбищное содержание, посевная кампания. Прошел этот период, хотя и напряженно, но успешно. Не случайно в совхозе «Маканский» был проведен праздник весны и труда сабантуй, где подвели итоги посевного комплекса, были определены лучшие бригады, передовики по отдельным видам работ.

Так, первое место за качество посева заняла 3-я бригада Нововоздвиженского отделения (бригадир Т. Ш. Куватов), второе

место за второй бригадой Центрального отделения (С. В. Васильченко) и третье место заняла первая бригада (А. Г. Юльгильдин).

Подведение итогов работы животноводов будет

ют во всех бригадах 15 тракторов. Кроме того, немедленно надо обрабатывать посевы от сорняков и поэтому в совхозе уже прибыли авиаторы. Им предстоит обработать посевы на 2500 гектарах.

Послевесенний рохь на сено хотя ее косьба уже ве-

в первой бригаде Саит Шарипов готовит комбайн (зерновой) для скашивания ржи на сено. Готовят свой сенокосильный агрегат и Саит Юламанов. В ближайшее время будут подключаться к сенокосной кампании и другие механизаторы. Пока еще сенокос не набрал оборотов, многие трактористы на колесных тракторах готовятся завозить дрова с лесных делянок.

В общем, на селе работ много, только успевай технику ремонтировать и готовить к новым работам.

Ю. ГАЛЕЕВ,  
диспетчер совхоза  
«Маканский».

## Совхозные будни

в ближайшее время на собрание.

Но одни работы завершаются, а на очереди уже и другие беспокоят крестьянина по срокам. Сейчас в совхозе идет обработка паров, где участву-

ется на подкормку скоту. Эту работу выполняет В. И. Артамонов на «КУФ»-е, а на перевозке Салимьян Акбалин и Анатолий Савченко обеспечивают своевременную доставку зелени.

ровых полей. В работе принимало участие 5 пахотных агрегатов и уже до 20 мая все 360 гектаров паровых полей были обработаны. Особо отличился в деле Рафик Шарипов на тракторе марки Т-150.

Вспашка паровых полей

ведется также и в Ново-

зирганской бригаде хозяйства, где эта работа выполнена на 290 гектарах и близка к завершению. Среди механизаторов нет равных Фуату Рахматуллину, который на мощном К-700 добивается наивысшей выработки.

Наш корр.

## Дел не убавляется

В оптимальные сроки и с неплохим качеством справились земледельцы колхоза «Новый путь» с севом зерновых культур на всей запланированной площади, после чего часть тракторов была поставле-

на на ремонт, другие заняты различными хозяйственными работами, а остальные продолжают работу в поле. После посевной механизаторы Ильячевской бригады сразу же приступили к вспашке па-

ровых полей. В работе принимало участие 5 пахотных агрегатов и уже до 20 мая все 360 гектаров паровых полей были обработаны. Особо отличился в деле Рафик Шарипов на тракторе марки Т-150.

Вспашка паровых полей

### НАДОЕНО МОЛОКА НА 31 МАЯ

Название хозяйства	с начала месяца	Удой на корову (кг)			
		1994 г. к	30 ав	30 мая	1994 г. к
имени Фрунзе	247	+ 55	9,9	+ 0,6	
«Новый путь»	262	—	9,1	- 1,5	
«К. доброволец»	282	+ 62	10,9	+ 1,1	
имени Калинина	231	+ 45	8,8	+ 0,1	
«К. знамя»	314	+ 74	12	+ 0,6	
имени Ленина	312	+ 132	11,7	+ 1,6	
«Сакмар»	263	+ 73	11,5	- 1,2	
«Урал»	326	+ 106	14,8	+ 4,8	
«Вазям»	246	+ 44	10	+ 0,3	
«Назаргуль»	380	+ 184	13,5	+ 2,2	
имени Салавата	326	+ 132	12,3	+ 3,0	
«Акъярский»	250	+ 79	9,8	+ 1,0	
«Тана-Альский»	326	+ 20	12,4	- 0,7	
«Хайбуллинский»	271	+ 60	10,7	+ 1,4	
«Маганский»	269	+ 15	9,6	- 0,9	
«Мамбетовский»	281	—	10,3	—	
«Матраевский»	293	- 36	10,5	- 0,6	
«Степной»	283	+ 59	10,1	+ 0,4	
«Бузавлыкский»	269	+ 30	9,8	- 0,1	
По району:	281	+ 48	10,9	+ 0,4	

Летне-пастбищный период с каждым днем нарастает темпы. Местами прошли довольно неплохие дожди, что значительно улучшило травостой на лугах. По данным диспетческой службы управления сельского хозяйства и продовольствия среднесуточный надой от каждой фуражной коровы в среднем по району составляет 10,9 килограмма молока, что на 400 граммов больше, чем за соответствующий период прошлого года. С начала месяца, очевидно, дают им напутствия перед вступлением в самостоятельную жизнь. В добрый путь!

Г. ШАРИПОВА,  
выпускница Акъярской  
СШ № 1.

с начала мая от каждой буренки получено молока в среднем по 211 килограмм — это на 48 килограммов больше, чем было в мае прошлого года. Особо постарались животноводы колхозов «Назаргуль», имени Салавата, «Урал», совхоза «Тана-Альский» и ряда других хозяйств, о чём красноречиво свидетельствует вышеупомянутая сводка.

Наступил июнь — первый месяц лета. Пора большого молока продолжается и важно сегодня не сбивать темпов, с каждым днем повышать производительность дойных гуртов.



# ВСЕЛИЛ НАДЕЖДУ НА БУДУЩЕЕ



## ОХ ВЫ, КОНИ, КОНИ, КОНИ...

Любят в наших краях состязания конников. Да, и как же, приятно глазу видеть скачущего всадника, вытянутого в струну коня. Тут невольно впадаешь в азарт и зрители шумно переживают ход скачки, хотя и не все отчетливо видно.

В скачках нынешнего сабантуя участвовали представители большинства хозяйств, что само по себе примечательно, при современных трудностях.

Главный судья конных соревнований Ф. С. Хакимов, главный зоотехник управления сельского хозяйства, наконец дает гонг и понеслась

всегда конников на дистанцию 6 км. Надо было пройти 3 круга, причем лошади в основном рабочие и рассчитывать на высокую резвость могли не многие. Так и получилось. Лишь десяток всадников реально смогли претендовать на первенство. В результате призовые места заняли: Сергей Лобанов на «Бароне» (первое), Ильгам Абдульменов на «Славутиче» и Алексей Лунев на «Абреке». Все они из совхоза «Степной». (на снимке).

Четвертое место занял наездник Ишкадил Карасов из Таналынского совхоза и пятым пришел Ильдар Каипов на «Спартаке» из АКХ «Мамбетовское».

Примечательно, что наездники боролись, до конца, хотя многим было ясно уже после первого круга о тщетности борьбы за приз.

Таким же бескомпромиссным способом велась борьба у рысаков. Здесь видно было невооруженным глазом, что кроме скаковых качеств лошадей, важно мастерство наездника. По дистанции первым большую часть шел Александр Рогалев на «Алыче» из совхоза «Степной», но кажется он перестарался в излишней горячности с подгоном вожжами рысака и тот занервничал. Вот этим как раз воспользовался Раиль Арсланов из Матраев-

ского совхоза на «Пейзаже» и обошел соперника лишь на несколько метров. Третьим на финише был наездник из колхоза имени Калинина Салават Бикбов на рысаке по кличке «Орлан», четвертым — Мансур Гумеров на «Жигане» из совхоза «Хайбуллинский», пятым пришел Владимир Сидельников из колхоза «Красный доброволец» на рысаке «Ирбит». Но Владимир — наездник настоящий и управляя тройкой гнедых, совместно с Айларом Билаловым, были признаны лучшими.

Вот так и завершились конные скачки, доставив истинное наслаждение зрителям. Теперь до нового сабантуя, у очень многих есть шанс на будущее. Дерзайте.

Извинявшись первые четыре места, награждались коврами и другими ценными подарками. Это подталкивало всех участников национальной борьбы на интересные, увлекательные поединки, вызывающие восторг зрителей.

И вот они, главные победители борьбы курэш: в весе до 55 килограммов первое место присуждено Ильгизу Бухарбаеву из с. Акъяр, второе — Тимуру Кулаанбаеву, третье — Ильнуру Кулаанбаеву — оба из с. Степной, четвертое место — Роберту Исхакову из совхоза «Таналынский». В весе до 70 килограммов победили, соответственно:

— Мидхат Илимбетов из колхоза «Сакмар». Альфред Искужин, Азамат Каипов и Ильнур Бухарбаев из села Акъяр; в весе до 85 килограммов — Расим Рахмангулов, Расуль Мамбетов из совхоза «Таналынский», Рамиль Туляев из райотдела внутренних дел, Сафар Ибрагимов из колхоза «Сакмар». В весе свыше 85 килограммов чемпионом «Сабантуя-95» стал неоднократный победитель Гали Бухарбаев, врач Акъярской центральной больницы. На втором месте Абзур Карабаев из Мамбетово, Зиншур Утяшев из совхоза «Таналынский» занял третье место, а Виль Жиганшин из РОВД на четвертом.

Привлекательны на сабантуях и спортивные игры. В числе их прочное место занимает волейбол. На природе и чистом воздухе он резко отличается от душного и порой полутемного зала.

Хотя команд было совсем мало, азарта и борьбы оказалось предостаточно. Явно сильней остальных выглядела как мужская, так и женская команды райцентра села Акъяр.

У мужчин сильный состав оказался в ремпредприятии (бывшая «Сельхозтехника»). Но у них нет должной сыгранности и игра строится в большой степени на лидера А. Иващенко, что не всегда оправданно.

Неплохо действует команда волейболистов из колхоза имени Ленина.

Одним словом, на «Сабантуя-95» было весело и празднично.

## Встреча целинников



В совхозе «Маканский» праздничные мероприятия по случаю празднования 40-летия образования союза совместили с ежегодным празднованием сабантуя.

На празднество приглашались гости из разных районов как республики, так и других областей и городов России, все, кто трудился в совхозе, не все первоцелинники смогли собраться на этот праздник: одних уже нет, другие живут далеко и из-за дорожевизны не смогли добраться, но все-таки более 80 человек встретились. Здесь присутствовало и молодое поколение целинников, которое работает как в совхозе, так и в других предприятиях и организациях сельской администрации.

В гости приехали из города Уфы супруги Мария Семеновна и Николай Николаевич Соловьевы, которые с первых дней освоения целины и создания совхоза «Маканский» работали в нем до ухода на пенсию. В те далекие годы Мария Семеновна работала сельщицей и поварихой, а затем надолго перешла поваром в детсад, где готовила обеды детям целинников. Николай Николаевич до ухода на пенсию всегда трудился трактористом и многие годы был кукурузоводом. Жизнь так сложилась, что им по семейным обстоятельствам пришлось под старость жить в городе Уфе, но ежегодно приезжают сюда летом в гости, так как много друзей живут здесь. И что интересно, в дни, когда проходили торжества 25 мая, они отметили 40-летие совместной супружеской жизни, с чем их сердечно поздравил директор совхоза А. Н. Малимов.

Выступая в торжественной части праздника Мария Семеновна поблагодарила дирекцию совхоза, профсоюзный комитет, сельскую администрацию за приглашение принять участие в торжествах и добавила, что они с мужем настроены дождаться и отметить 50-летие освоения целины и рождение совхоза.

**Д. РЫБАКОВ,**  
НА СНИМКЕ: М. С. Соловьевы,  
Фото Р. ИМАНГУЛОВА.

**Нам пишут****МОИ РОДИТЕЛИ**

Много разных на свете детей...

Много разных на свете родителей...

А я хочу рассказать о своих. Живут тихо и не заметно в с. Акъяр, на улице Ахметшина, 98, Клиновы Петр Андреевич и Александра Ивановна. Они встретились после войны.

**Встреча...**

В этот день настроение детей и работников Антинганского ясли-сада было как никогда праздничным. Да и праздник сегодня был необычный, чем другие.

Подошла долгожданная, торжественная минута. Дети, нарядно одетые, под музыку вошли в зал. А там, за столом, сидели дорогие гости, односельчане—ветераны Великой Отечественной войны 1941—1945 годов, пожилые ветераны тыла. На их груди сверкали заслуженные правительственные военные и грудовые награды Родины.

Ведущая праздника Г.Ф. Мухамедьярова тепло и сердечно поздравила ветеранов войны и труда, пожелала от всего коллектива детского сада самого прекрасного в их жизни и доброго здоровья.

Затем детьми старшей группы был показан интересный концерт. Дети исполнили много песен, стихов военных лет. Гости особенно понравились песня «Бескозырка» в исполнении мальчиков средней группы Рината Хусаинова и Марата Такалова. Девочки порадовали гостей русской пляской, и очень хорошо исполнил матросский танец Марат Такалов.

Исполненные Ф. Я. Хусаиновой стихотворение о русской женщине, реквием растрогали ветеранов. Коллектив работников исполнил песни «Катюша», «В землянке», «Синий платочек».

Затем ветераны Дмитрий Яковлевич Дроботов, Николай Иванович Баранов, Дмитрий Иванович Яицкий коротко рассказали детям о своей фронтовой дороге, об отдельных эпизодах сражений.

Дети подарили ветеранам подарки, сделанные своими руками. Прощаясь с детьми, ветераны выразили свою благодарность, дали напутствия.

За чаепитием ветераны продолжали свои задушевные разговоры, особенно женщины которые со слезами рассказывали о своих тяжелых военных годах. А стараниями сотрудников ясли-сада стол был богатым и красивым. Ветераны ушли очень довольные маленьким праздником, устроенным для них.

С. ЮЛСАНОВА,  
заведующая ясли-садом.

Но суровое время войны и по сей день по ночам тревожит раны моего отца.

Да! Я с гордостью хочу сказать, что это мой отец. Это мои родители, хотя жизнь мне дали другие. Мне было 1 год и 9 месяцев, когда попала в семью Клиновых. Теперь я сама мама двоих детей

и знаю, что такое воспитание ребенка. Здесь сочетается все — любовь и ласка, строгость и забота. Все это получила от них, моих милых папы с мамой. Это они дали мне путевку в жизнь. Это они не спали ночами возле моей колыбели, когда я была сильно больна и жизнь зависела от лекарств. Носить на руках, держать на коленях, и в то же время выполнять какуюто работу, мог только любимый папа. Он не

боялся трудностей и не стеснялся, что держит чужого ребенка. Я была для него как родная, любимая, желанная.

В год празднования 50-летия Победы, со страниц газет я обращаюсь к вам, мои милые, мои дорогие папа и мама! Благодарю Вас за все. Низко кланяюсь. Желаю здоровья, спокойной старости. А дорогую папу поздравляю с днем рождения.

**Л. ЧИСТЯКОВА,**  
с. Макан.

В ОДИН из весенних дней в детском садике «Радуга», который находится в районном центре, собрались женщины разного возраста, на лице у них сияли улыбки, одеты были все по-праздничному. Какая же причина собрала их сюда? Конкурс. Название его: «Заведующая башкирским детским садом-95». В зале на столах: гостей ожидали выставки ручных работ и приготовленные воспитателями национальные блюда. Звучит на курае мелодия «Урал». Ведущие—хозяйки детсада «Радуга» Райя Булатова Аскарова и Файруза Хайретдинова Гайнуллина со стихами о родном языке и о родине открыли конкурс а затем пригласили участников. Ими были — Ирина Мухтаровна Байгускарова, («Радуга», Акъяр), Файма Гайнетдинова Назарова (д. Абубакирово), Раиса Идрисовна Абдульменова (д. Янтышево). Зухрана Мухтаровна Латыпова (д. Таштагай). К сожалению, вопрос транспорта в районе до сих пор окончательно не решен, по этой причине некоторые участницы не смогли приехать. Конкурс прошел оживленно. Но, обидно то, что будучи педагогами башкирских детских садов, мы не можем

красиво излагать свои мысли на родном языке, не знаем смысла некоторых слов, не можем вести речь только на родном языке».

Словом, есть педагогам, а также и родителям, над чем задуматься. Поздравляем с победой на этом конкурсе и желаем успехов в работе Ирине Мухтаровне Байгускаровой. Всем участникам были вручены памятные подарки.

**... Конкурс в детсаде**

Нас заставляли смеяться, также были причины задумываться.

Говорят (после конкурса) председатель жюри, инспектор отдела дошкольного воспитания РОНО Люция Айсовна Казакулова: «В этом году впервые решили провести такой конкурс среди заведующих. Условием конкурса явилось знание народной педагогики, детской литературы, фольклора. Цель — выявить талантливых педагогов, организаторов, обмен опытом. Конкурс прошел успешно. Но, обидно то, что будучи педагогами башкирских детских садов, мы не можем

После окончания конкурса хозяйки детсада «Радуга» пригласили гостей на чаепитие. Надолго останется в памяти этот конкурс. А организовать следующие поможет районный отдел народного образования, как обещала начальник Т. Х. Илимбетова: «Такие конкурсы нужны, потому что это не только борьба, но и обмен опытом, взаимное обогащение, собираясь вместе, каждый увидит и недостатки, и успехи друг друга. А мы, со своей стороны, всегда будем рады помочь в проведении различных конкурсов».

**С. ИШЕМГУЛОВА.**

**● Вести из Степной школы****Встреча с ветеранами**

В конце апреля в Степной сельской библиотеке прошла встреча с ветеранами войны — Гузиненко Евдокией Трофимовной и Шишкиным Григорием Петровичем.

В теплой обстановке, за чашкой чая, Евдокия Трофимовна рассказала о своем военном пути. Как их, девушек, призвали, обучали зенитному делу.

И всю войну Е. Т. Гузинко прошла с зенитной батареей. Ребята очень внимательно слушали ее рассказ, задавали вопросы. Е. Т. Гузинко рассказала, как встретила день Победы, какая это была радость для них.

Потом начал свой рассказ Григорий Петрович Шишкин. Он служил в рядах Красной армии

когда началась Великая Отечественная война. Он сразу попал на фронт. Всю войну прошел Григорий Петрович. Он — участник парада Победы 1945 года.

Потом ребята 4-ка класса показали небольшой концерт, вручили ветеранам памятные подарки и поздравления.

**«Поэзия моя, ты из окопа»**

Под таким названием прошел вечер в Степной средней школе для учащихся старших классов. Готовили его учащиеся 8 класса с библиотекарем Л. П. Каиповой, учителями О. В. Шипковой и А. С. Саптаряловой — руково-

дитель детского движения. Ребята читали стихи позитивистов, не доживших до светлого дня Победы: П. Когана, Михаила Кульчицкого, Николая Майорова, Сергея Орлова, Мусы Джалиля и других. А библиотекарь рассказала био-

графии М. Джалиля и А. Гайдара, сделала обзор книг военной поэзии. С большим вниманием прослушали учащиеся стихи военной поры.

**Л. КАИПОВА,**  
общ., корр.

**ПРОДАМ**  
мотоцикл «Урал» в хорошем состоянии.

Обращаться: в с. Ново-воздвиженка, к Ильину Н.

◆◆◆  
автомобиль «Москвич-412». Цена договорная.

Обращаться по адресу: пос. Бурибай, ул. Ленина, 33-1, в любое время.

**◆◆◆**  
срочно мотоцикл «Иж-Юпитер-5» с колесной «Люкс», новый, год выпуска 1994 года. Цена договорная.

Обращаться по адресу: ул. Пионерская, дом 30, кв. 13, с. Акъяр, после 18 часов, звонить в рабочее время по телефону: 2-18-03.

**ПРОДАЕТСЯ**  
срочно недорого сруб 4x4 м гараж металлический 4x6 м и бычок гаражный.

Обращаться в любое время: пос. Бурибай, Центральная, 12.

Телефоны: редактор — 2-11-95; социально-экономический отдел — 2-13-97; зам. редактора по дубляжу, ответственный — 2-15-95; отдел сельского хозяйства — 2-16-95; отдел писем — 2-13-95; фотокорреспондент и бухгалтерия — 2-14-98.

Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций. Автор несет ответственность за достоверность и точность представленных материалов.

**РЕДАКТОР**  
А. Н. ГОЛУБЦОВ.

**Технический турнир**

В Подольской школе проводился «Технический турнир», в котором участвовали юноши 5-го, 9-го, 11-го классов.

Участники турнира разались на две команды — «Умелые руки» и «Сталь». Соперники показывали свое умение в быстром забивании мелких гвоздей, участвовали в конкурсе «Юный чертежник» и «Хозяйственник». Капитаны команд отвечали на сложные вопросы, а так же состязались в мастерстве сортирования ящиков для рассады.

В это время ведущая вечера Э. Сальманова организовала игру со зрителями: они решили кроссворды, отгадывали загадки, получая за это

сладкие «Марсы» и «Снегири».

На вечере была организована выставка-продажа изделий из дерева, выполненных ребятами на уроках труда. Чего только здесь не было: и отвертки, и маленькие стулья, и скакалочки, и красивые разделочные доски, и ложки, и кружки, и даже маслобойки!

После всех конкурсов жюри подвело итоги. Победителями турнира стала команда «Сталь». И победители и побежденные были награждены сладкими призами.

Вечер был подготовлен и проведен учителями труда Н. В. Фокиной и Н. А. Динмухаметовым. **Т. КУЛЬТАБЕКОВ,** юнкор.

**Поздравляем**

дорогого нашего папу Рамиля Ишмухаметовича АРСЛАНОВА из с. Са-Марское с 40-летием.

Желаем крепкого здоровья, большого счастья и долголетия.

Жена и сыновья Ильшат, Ильяфат, Ильдар.

◆◆◆  
дорогих Наилья АСКАРОВА из д. Б.-Арслангулово и Расилю АКИЛОВУ из дер. Абубакирово сердечно поздравляем с законным браком.  
Желаем счастья, светлых дней, здоровья, что всего ценней. Дорогу жизни подлинней, и много радости на ней! От имени всех родственников Гаввар.

◆◆◆  
дорогого нам Айрата Шайхетдиновича СУРИНА из д. М.-Арслангулово с днем рождения. Желаем, чтобы счастье тебе улыбалось, чтоб жизнь проходила легко, чтоб только хорошее в жизни встречалось, Плохое ушло далеко!

С наилучшими пожеланиями от имени всех родственников семья Нураевых.

Коллектив учителей сердечно поздравляет учительницу русского языка и литературы КАРТАШОВУ Флориду Сахиевну с 50-летием, учительницу САГЛАЕВУ Нину Николаевну с 60-летием, пенсионерку, бывшую учительницу ШКУРИХИНУ Клавдию Николаевну с 70-летием со дня рождения.

Искренне желаем крепкого здоровья, долголетия, счастья, удачи, бодрого настроения.

Коллектив Бурибаевской СШ № 1.

**ПРИГЛАШАЕМ НА ВСТРЕЧУ**

выпускников Галиахметовской восьмилетней школы 1965 года с семьями 24 июня с.г. к 2 часам дня.

Встреча состоится в здании Галиахметовской средней школы. Оргкомиссия.

**ПРОДАЕТСЯ**

приусадебный участок в с. Акъяр [«Акмурину】 на берегу реки.

Обращаться: в с. Акъяр, ул. Молодежная, д. 7, кв. 11, телефон: 2-19-53.

Коллектив Хайбуллинской геологоразведочной партии выражает глубокое соболезнование заведующей складом Деминой Р. И. по поводу смерти

**МАТЕРИ**

Подписано в печать в 18.00 ч. 00 мин. Индекс 50733.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.